

產學合作

# 密西根大學台灣校友 感恩餐敘

## 百位產業傑出校友出席 慶祝創校200周年邁向新里程

【高雄訊】今年適逢美國密西根大學創校200周年，台灣校友日前於台北寒舍艾美酒店舉辦2017年台灣校友感恩年會餐敘活動。年會由密西根大學工程學院校友、聖約翰科技大學校長艾和昌主辦，並動員校內師生支援演唱、調酒、魔術表演等活動，為年會活動添增慶祝氣

氛，也展現聖約大師生的熱情與活力。

艾和昌表示，今年世界各地校友都擴大舉行密西根大學創校200周年相關慶祝活動。台灣校友以「連接校友心、飛越世紀情」為主軸，舉辦感恩餐敘活動，台灣校友們共襄盛舉見證及慶祝母校建校200年的新里程碑。

美國密西根大學副校長 James Holloway 和密西根校友會代表趙斌均專程遠從美國來台出席盛會，還有國內多所大專院校教授、永豐投信董事長蕭子昂、行政院副秘書長宋餘俠、味全食品資深經理陳松光、懷特生技新藥董事長范育俊、總經理鄭建新、國聯創投總經理孫

慶鋒、東元電機董事長邱純枝、金屬中心執行長林秋豐、精鐳光電董事長陳天青等百位在各行各業校友代表。

艾和昌說，台灣密西根大學校友在產官學研的表現極為活耀倍受矚目。且校友積極扶助經濟弱勢學弟妹，2012年已成立「台

灣校友會獎學金—UMAA Scholarship」，每年提供兩萬美元協助優秀台灣學生赴美留學。此次年會並舉辦義賣活動，讓與會校友以奉獻精神幫助更多在母校求學的優秀台灣留學生能安心升學，且將母校優良的教育環境永久傳承下去。

（李福忠）